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Bochnia, dn. 30.04.2020 r. 

ZNAK POSTĘPOWANIA DZ-271-1-11/2020 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ II 
 

Zamawiający, Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Bochni „Szpital Powiatowy” im. bł. Marty Wieckiej, 
w związku z zwróceniem się przez Wykonawców o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia 

w postępowaniu o udzielnie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest Zakup sprzętu medycznego – SOR 

w ramach projektu pn. „Modernizacja SOR Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Bochni", 
oraz na podstawie art. 38 ustawy z 29.01.2004 r. – Prawo zamówień publicznych (dalej jako ustawa Pzp), 
udziela następujących wyjaśnień: 
 

1. Treść pytania dotyczy: Pakiet nr 2 - Lampa opreacyjna Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania lampę 
operacyjną z możliwością wymiany modułu za pomocą dedykowanego narzędzie po otwarciu obudowy? 

Odpowiedź: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga 
 

2. Treść pytania dotyczy: Pakiet nr 2 - Lampa opreacyjna Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania lampę 

operacyjną wyposażoną w diody LED o kolorystyce zapewniającej światło białe w polu operacyjnym dzięki 
zastosowaniu diod pracujących w dwóch zakresach widmowych, co umożliwia regulację temperatury barwowej 

w zakresie od 3100 do 5000˚K w 5 krokach? Oferowane rozwiązanie zagwarantuje białe światło w polu 

operacyjnym z możliwością regulacji temperatury barwowej, co jest parametrem zdecydowanie lepszym 
od wymaganego. 

Odpowiedź: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga. 
 

3. Treść pytania dotyczy: Pakiet nr 2 - Lampa opreacyjna Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania lampę 

operacyjną o współczynniku odwzorowania barwy światła słonecznego na poziomie Ra≥95? Różnica pomiędzy Ra 
95 i 99 jest niezauważalna gołym okiem.. 

Odpowiedź: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga. 
 

4. Treść pytania dotyczy: Pakiet nr 2 - Lampa opreacyjna Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania lampę 
operacyjną z regulowaną średnią pola operacyjnego w zakresie 180 – 250 mm, co jest parametrem zdecydowanie 

lepszym od wymaganego. 

Odpowiedź: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga. 
 
W przypadku zaoferowania asortymentu dopuszczonego niniejszymi wyjaśnieniami należy wypełniając załącznik nr 1A 

do SIWZ nanieść skorygowane zapisy tak, by nie było wątpliwości, co zaoferowano w danej pozycji. 

 

 

Pozostała treść specyfikacji istotnych warunków Zamówienia pozostaje bez zmian. 

Powyższe informacje należy traktować, jako integralną część SIWZ. 
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